





ОБЩЕСТВО

НОВОСТИ

В зоне особого надзора

Окончание. Начало на 1-й стр.

СРЕДИ ДЕТЕЙ НЕТ БОЛЬНЫХ ГЕПАТИТОМ В

По итогам работы прошлого года отчитывался Геннадий Захарченко. Санитарно-эпидемиологическую обстановку на территории Орловской области он назвал стабильной...



Орловская область является одним из лидеров по снижению заболеваемости вирусным гепатитом В. Среди взрослых количество заболевших уменьшилось в 20 раз...

Специальная ростовая школьная мебель куплена в 135 школ области, оборудование для пищеблоков — в 98 школ.

ЧТО ПЬЕМ И ЧТО ЕДИМ

В прошлом году проведено 19000 проб пищевых продуктов. Снизилось количество проб продуктов питания, кото-

рые не соответствуют нормативам по биологическим и химическим показателям. Вынесено 19 постановлений об уничтожении партий пищевых продуктов...

Удалось снизить смертность от отравлений некачественным алкоголем с 227 случаев в 2009 году до 96 случаев в 2013-м...

Самые актуальные темы обращений — покупка некачественного товара, неудовлетворительное выполнение бытовых услуг...

В прошлом году управлением проведено в 1,5 раза больше проверок организаций, работающих на финан-

совом рынке. Работникам малого и среднего бизнеса Роспотребнадзор предоставляет бесплатную консультацию по вопросам антикризисных ситуаций...

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Александр Козлов, губернатор Орловской области: — Вашей службы много задач и проблем, но вы с ними справляетесь. А главная ваша задача — охрана здоровья и жизни людей.



Юрий Савченков, начальник УМВД России по Орловской области: — Без вашей службы нам никак не обойтись. Многие мероприятия мы успешно проводим общими силами.



Геннадий Захарченко, руководитель областного Управления Роспотребнадзора: — Мы примем все необходимые меры, чтобы замечания и предложения в адрес нашей службы, которые прозвучали на коллегии, были выполнены.

от граждан с просьбой защитить их права. Это на 600 обращений больше, чем в 2012 году. Управлением Роспотребнадзора предъявлено в суды 35 исков в защиту прав потребителей.

По подведенным итогам деятельности Управления Роспотребнадзора за прошедший год признана удовлетворительной.

Руководитель управления Геннадий Захарченко благодарил правительство Орловской области за объективную оценку работы всей службы...

В прошлом году управлением проведено в 1,5 раза больше проверок организаций, работающих на финан-

Раннее крестьянское утро

Анна БОРИЦ

Деревня. Тишина смиренная. Солнце не спеша выплывает из-за горизонта. На подходе к небольшому деревянному дому меня встречает его хозяйка — Наталья Петровна. Нарушая тишину, румяная от мороза, женщина с ходу начинает... читать стихи собственного сочинения.

И все о деревенской жизни. А ведь буквально несколько лет назад Наталья Петровна была горожанкой: более 20 лет прожила в Орле. В деревню Бутово Урицкого района она переехала вместе с мужем Геннадием Моторным...

Именно здесь, в деревне, женщина начала писать стихи. Но только мало времени Наталья Петровна уделяет поэзии. Подворье у них сегодня хоть и небольшое (основное поголовье уже продали на мясо), десяток с небольшим овец да пара свиней, но работы хватает.

На корма фермеры не скупились — в рационе ячмень, пшеница, рис, перловка и даже манка. А ведь всё денег стоит... Подкупают также комбикорм, свежесловный жом. Оформили земельки за гектар, чтобы овцы выращивали, картофель, тыкву — всё на корм скоту.

Но это ещё не все расходы: животных и прививать требуется от болезней, и полезными добавками подкармливать. — Химией не кормим, — говорит Геннадий Николаевич. — У нас мясо настоящее, деревенское.

У нас мясо настоящее, деревенское. Оно даже пахнет по-другому! У меня на него уже постоянные клиенты есть, чего ради я буду свою марку портить? Свою продукцию фермер вывозит на рынок в районцентр.

Для овец всё лето заготавливают сено из разнотравья. Косить есть где: перед домом огромный луг до реки.

В планах у Геннадия Николаевича — приобрести себе хорошую копилку, чтобы мясной ассортимент расширить. Семья уже воспользовалась государственной поддержкой. Наталья Петровна оформлена как индивидуальный предприниматель — 58 тысяч рублей получила по линии занятости населения и 300 тысяч по программе поддержки начинающих предпринимателей.

Наталья Петровна оформлена как индивидуальный предприниматель — 58 тысяч рублей получила по линии занятости населения и 300 тысяч по программе поддержки начинающих предпринимателей.

Итак каждый день без выходных и праздников... На корма фермеры не скупились — в рационе ячмень, пшеница, рис, перловка и даже манка.

Всю жизнь проработал Геннадий Моторин в животноводстве. Начинать простым скотником в одном из хозяйств Мценского района, а уходил уже зоотехником.

Потом решил заняться предпринимательством — торговали с женой горячими обедами у поездов. — Но все время тянуло меня к земле, — признаётся Геннадий Николаевич.

Провожая гостей, Наталья Петровна похвалилась: — Теперь и транспорт у нас свой есть. Приезжал недавно в гости мой брат и удивился: как же без личного транспорта хозяйство можно поднимать? И купил нам, пусть не новый, УАЗ. Как раз для деревни!



Фото Сергея Морозова

Малые Нобелевские лауреаты

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА

В молодёжном центре ОрёлГАУ наградили победителей первого конкурса «Малые Нобелевские премии Орловской области».

Данный социальный проект, направленный на выявление и поощрение талантливых детей и педагогов, реализуется на Орловщине с прошлой осени по инициативе президента группы компаний «Нобель Ойл» Григория Гуревича и при поддержке правительства региона.

Финансированием конкурса стали 46 человек, а его победителями были признаны 28 педагогов и школьников.

От имени главы региона Александра Козлова участники церемонии чествования лауреатов малых Нобелевских премий приветствовал заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития Олег Ревякин.

Мы поддерживаем всех, кто стремится к знаниям, к новым вершинам. Делаем всё возможное, чтобы у орловской молодёжи было как можно больше достижений в учёбе, творчестве и спорте. Все вы, наши таланты, главное богатство Орловщины, и поэтому мы вас будем всячески

поддерживать, в том числе и при участии социально ответственного бизнеса. Ярким примером такого успешного сотрудничества с бизнесом является нынешний творческий конкурс среди школьников на соискание малых Нобелевских премий Орловской области.

Олег Ревякин поблагодарил участников творческого конкурса за трудолюбие и упорство, пожелал им сполна раскрыть свои способности, стать профессионалами в своем деле, вырасти настоящими патриотами Орловщины и России. Слова благодарности прозвучали и в адрес наставников юных талантов.

Под аплодисменты победители конкурса в разных номинациях за успехи в учёбе, труде, спорте, творчестве и социальной деятельности были награждены дипломами, памятными сувенирами и денежными премиями.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Галина Казанчева, руководитель департамента образования молодёжной политики и спорта Орловской области:

Приятно отметить, что и городские школьники, и ученики сельских школ представляли вместе со своими педагогами очень интересные программы. Подроски с увлечением рассказывали, как они работают в ученических производственных бригадах, занимаются спортом и благоустройством школьных территорий.







